# Ø

### 2024(令和6)年度

## 九州学院中学校 入試説明会



[B 時] 2023年9月23日(土・祝)※予約制

10 時~12 時 〔受付〕9時 15 分~(予定)

【会 場】 九州学院中学校校舎(4号館)

【申込資格】 小学5・6年生対象

【参加人数】 お子様(本人)と保護者(2名)までのご協力をお願いします。

【申込方法】 本校ホームページ 入試説明会申込フォーム よりご予約ください。

(九州学院中学校 $HP \rightarrow [$ 入試説明会]のバナーをクリック  $\rightarrow [$ 入試説明会申込フォーム]へ進む )

#### ≪申込期日:9月12日(火)10時~9月20日(水)16時まで≫

#### 【内容】

\*2024年度入試説明

\*資料配付 (生徒募集要項・願書等の出願書類一式など)

- \*本校の教育内容の説明
- \*学校生活 制服紹介
- \*英語教育について

#### 【注意事項】

- ・服装の指定は特にありません。
- ・筆記用具、水筒等をご持参ください。(校内自販機も利用可)
- 上履きは必要ありません。
- 校内には駐車スペースはありません。自家用車でのお越しの際は、近隣の有料駐車場のご利用をお願いします。
- ・参加費用は無料です。

#### 【願書等の出願書類一式の配付について】

9月23日(土・祝)入試説明会より配付を開始します。 当日説明会に参加できない方は、9月25日(月)以降にホームページにて請求可能です。

台風等の天候によっては変更する場合がありますので、本校のホームページで随時お知らせします。必ず、ご確認をお願いします。

その他、ご不明な点やご相談などございましたら、九州学院中学校までご連絡ください。

#### 九州学院中学校

〒862-8676 熊本市中央区大江 5-2-1

TEL: 096-363-2579

HP: http://www.kyugaku.ed.jp

